Nombre Apellidos N®

@ AMPLIACION DE MATEMATICAS, Curso 2° Curso 2016/2017. &

Curso 16/17. Examen Parcial 16/12/01.

Instrucciones:
1. No se permite el uso de calculadora, libros y/o apuntes.
2. El peso del examen en la calificacién final es del 30 %.

3. Las respuestas no pueden ser a ldpiz y deben ser debidamente razonadas.

FEjercicio 1.- Sea la funcién f (z), que est4 definida en toda la recta real y es periédica de periodo p = 6,
estando definida en el intervalo [0, 6) del modo siguiente:

Fiag) = 4z si 0<z<3
T ]l 12 si 3<z<6

Obtener su desarrollo en serie de Fourier y el valor de la suma de la serie en los puntos de discontinuidad.
6.5 Puntos.



Nombre Apellidos

NO

Ejercicio 2.- Calcular:

Iz/fD(y—i—Zc)d:rzdy.

D={(:c,y)E]Rz‘15332+y2SQm}ﬂ{(:r,y)ER2JUSy}.

D esta definido del modo siguiente

6.5 Puntos.



Nombre Apellidos

NO

Ejercicio 3.- Sea la curva: v = {(93, y) ]Rz‘ z2 + (y — 1)2 ] 1} ;

Calcular:

1. jgaxzdr +by*dy, a,beR.
7y

2
2. jg (5_7;3 + 3$2> dz + (8z + y*) dy.
Y

7 Puntos.



Nombre Apellidos

NO

@ AMPLIACION DE MATEMATICAS, Curso 2°

Curso 2016/2017. @

Curso 16/17. Examen Parcial 16/12/01.

Instrucciones:

1. No se permite el uso de calculadora, libros y/o apuntes.
2. El peso del examen en la calificacién final es del 30 %.

3. Las respuestas no pueden ser a lépiz y deben ser debidamente razonadas.

Ejercicio 4.- (10p)

a) Resolver la ecuacién diferencial
)y’ +az?y
x3 + 22y

para los valoresde a = 1y g = —1.

b) Para cada valor de a, encontrar la solucién con grafica pasando por (1,1), y,
o poder encontar la solucién

la solucién explicita y el intervalo de definicién de ésta. En caso de n

si se puede, escribir

explicita, escribir una aproximacién de ésta mediante los tres primeros términos del desarrollo en

serie de Taylor.

c¢) Estudiar la exitencia ¥ unicidad de solucién explicita pasando por cada punto del plano, v precisar
los puntos en los que no se puede garantizar. Indicar claramente 2 qué valores de a corresponden
los dos campos de direcciones dados: dar un razonamiento breve que lo justifique.

Responder de forma precisa donde se pide. Razonar todas las respuestas en hojas adjuntas.

PARA a=1
SOLUCION GENERAL ...

SOLUCION EXPLICITA/ y(1)=1 w...ooooooeooceooooooooo INTERVALO.........

o APROXIMACION

PARA g= —1
SOLUCION GENERAL ...........ooeoooommooo

SOLUCION EXPLICITA/ y(1)=1 w.ovvoooooooeseeoeoeooooooooooo INTERVALO.........

o APROXIMACION



! i .
e
i

o

-V
b %
G
NN

:
:
\u I
: :
- ALy A
o i o : 2
i SR
: : : !
W B P ]
; RGN
! ; : !
b At d o e !
4 E R e A
: : H '
!
P PR parl -~ - :
' e Gae R o 1
Foe : :
. - = - - "
........ ‘_n..uunu.....lunnl

|
I
/
T

f
i

T
--.l,s:.-.:.-.J-
A

,._n.- .
o
|
-

H

i

;

i

S

5

.

; :

-

m ,_
|-m..f... m-

!
-ei-

.
et S
1
'
—
i
'

T

i IR
3 _., Yo
Vo X
5 w m /w
i i

A howsg
it "

|

wjr*vw./nf.rvq
H :
RN

i i

' i

1 =
“eeot

-4

i M T S
e e eih SO
N [

H

'
i
ek

-

-

e gilac

pa

<
7
f(""

i

afoaa

ot

7

/

I
,
.

1

\
4

-

1

S
e

Wl

X

vaki it

e
-
Mo
e
\
S

-3

A-ef-<fiof

2
) =

LI -

ia

+-]

= e A e

’

[

I
‘
'
P
H
i
e
'
i
1
i
[l
i
'
S

+
/

T b

'
e B

e

i
'
T .

"
-‘l:'rl.

T Ty S

r

ittt T TP,

S

— P
T T . L
= —_—

Ju-_.l(--_.‘.’__

E‘l.

S

!

-

i

-

b
S
e
I
-1

e e e S

ia=

|
1

1
-2

T — A |
A el

: ! ;
Sl PP Py

i ! :

= = A s i : ! i
i J\..r\ﬂkn\:-\.nnu

: :

A I | | |
~ (] -

df |

3

RAZONAMIENTO BREVE sobre la eleccién del campo

16n explicita

de una soluc

la existencia

1zar

puede garant

PUNTOS en los que no se

. Razonamiento breve

pasando por ellos



